
Wyniki badania 3764 (Koronawirus MŚP)

S1. Jak oceniasz aktualną sytuację ekonomiczną swojej firmy?

3% bardzo źle3% bardzo źle

3% raczej źle3% raczej źle

23% neutralnie (ani dobrze, ani
źle)
23% neutralnie (ani dobrze, ani
źle)

43% raczej dobrze43% raczej dobrze

28% bardzo dobrze28% bardzo dobrze

1% trudno powiedzieć1% trudno powiedzieć

Wartość  Procent Odpowiedzi

bardzo źle 2.9% 6

raczej źle 3.4% 7

neutralnie  (ani dobrze, ani źle) 22.8% 47

raczej dobrze 42.7% 88

bardzo dobrze 27.7% 57

trudno powiedzieć 0 .5% 1

  O g ó łem: 20 6
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S2. Jak w T wojej ocenie zmieni się sytuacja ekonomiczna T wojej firmy w przeciągu
najbliższych 12 miesięcy?

3% Zdecydowanie się pogorszy3% Zdecydowanie się pogorszy

14% Raczej się pogorszy14% Raczej się pogorszy

35% Nie ulegnie zmianie35% Nie ulegnie zmianie
32% Raczej się polepszy32% Raczej się polepszy

11% Zdecydowanie się polepszy11% Zdecydowanie się polepszy

5% Trudno powiedzieć5% Trudno powiedzieć

Wartość  Procent Odpowiedzi

Zdecydowanie się  pog orszy 2.9% 6

Raczej się  pog orszy 14.1% 29

Nie uleg nie zmianie 34.5% 71

Raczej się  polepszy 32.0 % 66

Zdecydowanie się  polepszy 11.2% 23

T rudno powiedzieć 5.3% 11

  O g ó łem: 20 6
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Z1. Czy sytuacja związana z zachorowaniami na koronowirusa w Europie/ na
Świecie ma obecnie wpływ na funkcjonowanie T wojej firmy?

18% Zdecydowanie nie18% Zdecydowanie nie

43% Raczej nie43% Raczej nie

29% Raczej tak29% Raczej tak

10% Zdecydowanie tak10% Zdecydowanie tak

Wartość  Procent Odpowiedzi

Zdecydowanie nie 18.0 % 37

Raczej nie 43.2% 89

Raczej tak 28.6% 59

Zdecydowanie tak 10 .2% 21

  O g ó łem: 20 6
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Z2. W jaki sposób ta sytuacja wpływa i/lub zmienia funkcjonowanie T wojej firmy?
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Wartość  Procent Odpowiedzi

Nowe procedury np. praca zdalna, hig iena 40 .0 % 32

Podwyższenie kosztów prowadzenia firmy/ nieplanowane wydatki 37.5% 30

Mniejsza sprzedaż/ produkcja 35.0 % 28

Zmniejszenie/ utrata płynności finansowej 27.5% 22

Brak ludzi do pracy 25.0 % 20

Og raniczenie inwestycji, w tym szkolenia/ konferencje 17.5% 14

Większa sprzedaż/ produkcja 15.0 % 12

Inne, jakie? 5.0 % 4
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Z3. Czy w niedalekiej przyszłości (3 miesiące) koronowirus może mieć wpływ na
funkcjonowanie T wojej firmy?

12% Zdecydowanie nie12% Zdecydowanie nie

59% Raczej nie59% Raczej nie

29% Raczej tak29% Raczej tak

1% Zdecydowanie tak1% Zdecydowanie tak

Wartość  Procent Odpowiedzi

Zdecydowanie nie 11.9% 15

Raczej nie 58.7% 74

Raczej tak 28.6% 36

Zdecydowanie tak 0 .8% 1

  O g ó łem: 126
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Z4. Jak sądzisz, w jaki sposób koronawirus może wpłynąć na funkcjonowanie T wojej
firmy?
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Wartość  Procent Odpowiedzi

Mniejsza sprzedaż/ produkcja 56.8% 21

Brak ludzi do pracy 51.4% 19

Nowe procedury np. praca zdalna, hig iena 37.8% 14

Podwyższenie kosztów prowadzenia firmy/ nieplanowane wydatki 35.1% 13

Og raniczenie inwestycji, w tym szkolenia/ konferencje 29.7% 11

Zmniejszenie/ utrata płynności finansowej 24.3% 9
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Z5. Wyobraź siebie, że w Polsce rozprzestrzenia się koronawirus, wprowadzono
kwarantannę i znacząco utrudnione jest prowadzenie działalności.Jak długo T woim
zdaniem firma jest w stanie przetrwać, bez ogłaszania bankructwa?

3% Dwa tygodnie lub krócej3% Dwa tygodnie lub krócej

8% Do miesiąca8% Do miesiąca

19% Do trzech miesięcy19% Do trzech miesięcy

24% Do pół roku24% Do pół roku

26% Rok i dłużej26% Rok i dłużej

19% Nie wiem/ trudno powiedzieć19% Nie wiem/ trudno powiedzieć

Wartość  Procent Odpowiedzi

Dwa tyg odnie lub krócej 2.9% 6

Do miesiąca 8.3% 17

Do trzech miesięcy 18.9% 39

Do pół roku 24.3% 50

Rok i dłużej 26.2% 54

Nie wiem/ trudno powiedzieć 19.4% 40

  O g ó łem: 20 6
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Z6. Powiedziałeś na początku, że sytuacja ekonomiczna T wojej firmy może ulec
pogorszeniu w przeciągu najbliższych 12 miesięcy. Jaki wpływ na pogorszenie się
sytuacji ekonomicznej T wojej firmy będzie miała obecna i przyszła sytuacja na
świecie związana z koronowirusem?

20% bardzo duży20% bardzo duży

46% duży46% duży

29% mały29% mały

6% żaden6% żaden

Wartość  Procent Odpowiedzi

bardzo duży 20 .0 % 7

duży 45.7% 16

mały 28.6% 10

żaden 5.7% 2

  O g ó łem: 35
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